

«КРАСНАЯ ЗВЕЗДА»

г. МОСКВА

23 ОКТ 1964

ПО МАТЕРИАЛАМ
«КРАСНОЙ ЗВЕЗДЫ»

«БЕЗОТВЕТСТВЕННОСТЬ»

Так называлась заметка полковника в отставке С. Малкова, помещенная в «Красной звезде» 11 октября с. г. В ней критиковалось выступление артистов Центрального театра Советской Армии в передаче КВН-64 по центральному телевидению.

Начальник Центрального театра Советской Армии полковник А. Антонов прислал в редакцию письмо, в котором пишет, что руководство театра совместно с партийным бюро обсудили поступок молодых актеров, выступивших по телевидению в передаче КВН-64 с антихудожественным материалом, порочащим честь армейского театра и советского актера.

Приняты меры по исключению подобных фактов в будущем.